
CANALE DE DESECARE EXISTENTE

DRUMURI APROBATE IN PUZ-URI NVECINATE 

LEGENDA

ZONA VERDE EXISTENTA APROBATA IN PUZ-URI INVECINATE

ZONA LOCUINTE APROBATE IN PUZ-URI INVECINATE

ZONA FUNCTIUNI COMPLEMENTARE APROBATE IN PUZ-URI INVECINATE

LIMITA PARCELE EXISTENTE

DRUMURI DE EXISTENTE

TEREN ARABIL - IN TERENURILE INVECINATE

LIMITA DE PROPRIETATE STUDIATA - SUPRAFATA 
LIMITA INTRAVILAN APROBATA

PROPUSA A FI INTRODUSA IN INTRAVILAN

ANTENA SUBTERANA DE IRIGATII
RETEA ELECTRICA - LEA 

TEREN ARABIL CONFORM CF PROPUS STUDIULUI

TEREN CURTI CONSTRUCTII CONFORM CF PROPUS STUDIULUI

32595/07

C1
P+M

C

1

59491/07

66364/07

59500/07

59524/07

respingere

24.05.07

39614/07

H

C

n

 
1

0

0

D

e

 
9

8

/
1

7

81677/07

8

8

8

1

5

/
0

7

8

8

8

0

0

/
0

7

8

8

8

0

7

/
0

7

13842/07

3

2

6

.
5

7

A

1

0

7

/
5

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

A

1

0

7

/
4

/
1

1

A

1

0

7

/
4

/
1

0

A

1

0

7

/
4

/
9

A

1

0

7

/
4

/
8

A

1

0

7

/
4

/
4

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

A

9

8

/5

/9

6

100215/07

100210/07

106727/07

108891/07

108886/07

121954/07

:/22

C

c

9

8

/5

-6

/7

4

/1

C

c

9

8

/5

-6

/7

4

/2

19528/07

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

A

1

0

7

/
4

/
1

2

1

4

1

3

8

6

/

0

7

144077/07

C

 9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

2

1

4

4

0

2

7

/0

7

C

c

 

9

8

/

5

-

6

/

7

1

/

1

S

=

3

2

8

m

p

C

a

s

a

 
n

r

.
5

0

7

C

1

C

c

 

9

8

/

5

-

6

/

7

1

/

1

S

=

3

2

8

m

p

C

a

s

a

 
n

r

.
5

0

7

C

1

P

+

M

C

C

6

1

8

/

3

/

2

S = 753 mp

CC618/3/3

168284/07

S

=

7

2

0

m

p

2

6

3

5

8

/0

7

175693/07

10517/08

14216/08

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

8

5

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

8

4

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

3

2

1

m

p

S

=

3

1

2

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

2

7

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

3

1

m

p

S

=

5

2

1

m

p

18081/08

1

9

4

7

3

/0

8

31857/08

A

1

0

7

/
5

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

S

=

5

3

5

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

1

S

=

5

3

5

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

0

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
9

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
8

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
4

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

CC101/3-7/2/2

nr.67371/08

6

9

0

9

3

/

0

8

CC101/3-7/2/2

S

=

3

1

9

m

p

S=532mp

S

=

4

5

6

m

p

S

=

4

4

8

m

p

S

=

4

3

7

m

p

S

=

4

1

4

m

p

S

=

4

4

1

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

8

8

m

p

S

=

4

4

8

m

p

S

=

4

6

0

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

8

2

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

7

7

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

7

7

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

7

7

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

5

2

m

p

S

=

4

6

0

m

p

S

=

4

4

8

m

p

S

=

4

6

1

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

8

8

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

8

9

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

9

4

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

8

7

m

p S

=

4

7

8

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

1

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

0

m

p

S

=

2

9

0

m

p

S

=

2

9

0

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

0

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

6

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

2

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

5

2

1

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

8

5

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

2

8

4

m

p

S

=

4

7

9

m

p S

=

4

8

7

m

p

S

=

3

2

1

m

p

S

=

3

1

2

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

2

7

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

7

m

p

S

=

3

3

1

m

p

S

=

3

3

0

m

p

A

 1

0

1

/7

s

t

r

a

d

a

A

 1

0

1

/7

s

t

r

a

d

a

A

 1

0

1

/7

s

t

r

a

d

a

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

3

2

6

m

p

S

=

2

8

6

m

p

S

=

2

9

9

m

p

S

=

2

9

7

m

p

S

=

2

9

7

m

p

S

=

2

9

5

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

2

9

8

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

2

9

8

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

9

8

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

4

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

1

1

m

p

S

=

3

2

7

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

3

2

2

m

p

S

=

3

2

3

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

3

0

7

m

p

S

=

3

1

1

m

p

S

=

 
3

.
9

0

h

a

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

S

=

8

0

6

m

p

S

=

7

5

6

m

p

S

=

8

4

0

m

p

S

=

8

1

7

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

6

5

1

m

p

A

9

8

/

4

/

a

/

1

/

1

/

1

/

4

3

S

=

6

7

7

7

m

p

S

=

2

5

7

7

m

p

S

=

1

2

5

8

m

p

S

=

5

7

5

m

p

S

=

2

3

9

m

p

S

=

5

0

1

m

p

d

r

u

m

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
8

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
9

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
1

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

2

C

C

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

3

S

=

 
3

.
9

0

h

a

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

S

=

8

0

6

m

p

S

=

7

5

6

m

p

S

=

8

4

0

m

p

S

=

8

1

7

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

6

5

1

m

p

A

9

8

/

4

/

a

/

1

/

1

/

1

/

4

3

S

=

6

7

7

7

m

p

S

=

2

5

7

7

m

p

S

=

1

2

5

8

m

p

S

=

5

7

5

m

p

S

=

2

3

9

m

p

S

=

5

0

1

m

p

d

r

u

m

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
8

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
9

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
1

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

2

C

C

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

3

31850/08

A

 1

0

1

/1

1

A

 1

0

1

/1

1

A

 1

0

1

/1

0

A

 1

0

1

/1

1

S

 
=

5

0

0

0

m

p

S

 
=

5

0

0

0

m

p

13021/08

85335/08

93118/08

17671/0

8

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

1

0

9

8

3

5

/0

8

1

1

6

4

7

3

/0

8

1

2

4

7

3

5

/
0

8

:57/2

CC110/1/1/34/1

1

4

2

6

5

3

/
0

8

145559/08

143133/08

145563/08145563/08

1

7

2

4

4

5

/0

8

N

r. top. : 393/1, 394/2, 395/2, 396/2/40/1

19

23

24

2503/09-sca

9

8

7

6

5

4

3

2

15

14

13

12

11

10

1

1

7

1

6

1

0

9

1

4

1

5

1

4

1

3

1

1

7

6

5

bazin de

retentie

2

3

z.v.

8

1

2

1

8

2

0

106443/09

138098/09

c

c

1

1

0

/
6

20557/09-sca

1

8

6

1

/
2

0

1

0

-

a

v

i
z

 
P

U

Z

1

8

6

1

/
2

0

1

0

-

a

v

i
z

 
P

U

Z

930/2010-sca

5

6

7

8

9

1

0

1

1

1

2

1

3

1

4

28608/2010

Sact=1007mp
Smas=1007mp

1

Smas.=194mp
2

3

36061/2010-dezm

3

2

1

CC98/4/a/2/2

62912/2010

/1

/2

74428/2010-dezm

P

+

M

C2

C1

s

p

r

e

 
T

i
m

i
s

o

a

r

a

S

=

 
3

.
9

0

h

a

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

A

 
9

8

/
4

/
a

/
1

/
2

A

 

9

8

/

4

/

b

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
1

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
2

A

 

9

8

/

3

A

 
9

8

/
4

/
a

/
1

/
2

A

 

9

8

/

4

/

b

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
1

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
2

A

 

9

8

/

3

A

 
9

8

/
4

/
a

/
1

/
2

A

 

9

8

/

4

/

b

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
1

A

 
9

8

/
4

/
a

/
2

/
2

A

 

9

8

/

3

CC

S

=

8

1

0

m

p

S

=

7

4

2

m

p

S

=

7

4

2

m

p

S

=

7

4

2

m

p

S

=

7

4

2

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

4

2

m

p

S

=

8

0

6

m

p

S

=

7

5

6

m

p

S

=

8

4

0

m

p

S

=

8

1

7

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

8

5

3

m

p

S

=

6

5

1

m

p

S

=

6

5

1

m

p

A

9

8

/

4

/

a

/

1

/

1

/

1

/

4

3

S

=

6

7

7

7

m

p

P

O

S

T

T

R

A

F

O

S

=

2

5

7

7

m

p

S

=

1

2

5

8

m

p

S

=

5

7

5

m

p

S

=

2

3

9

m

p

S

=

5

0

1

m

p

d

r

u

m

d

r

u

m

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

7

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

7

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
8

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
9

A

9

8

/
4

/
a

/
1

/
1

/
1

/
1

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

2

D

e

 
9

8

/
1

7

C

C

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

4

C

C

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

3

C

C

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

2

D

e

 
9

8

/
1

7

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/4

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/3

0

CC/98/4/b/12/1

P+M

A

1

1

0

/
2

/
1

-

2

1

7

2

8

6

4

/
2

0

1

0

-

a

l
i
p

i
r

e

1

2

S=1230 mp

S=627mp

S=628mp

S=629mp

S=630mp

S=631mp

S=631mp

S=632mp

S=633mp

S=634mp

S=635mp

S=617mp

S=726mp

3

4

5

6

7

8

9

10

11

16

17

18

19

20

21

22

S=665mp

S=719mp

S=615mp

S=616mp

S=617mp

S=618mp

S=619mp

S=619mp

S=662mp

23

24

25

26

S=607mp

S=596mp

12

13

15

14

S=7956mp

27

28

37697/2011

D

E

6

2

4

-
4

m

6

5

4

8

6

/
2

0

1

1

Nr.cad. A626/13

76922/2011

413385

Nr.cad. A626/14

76934/2011

80681/2011-alipire

401387-401386

A 98/4/a/1/1/2/1/1

A 98/4/a/1/1/2/1/2

1

0

2

2

8

3

/
2

0

1

1

-

d

e

z

m 11
71

61
/2

01
1-

RT

Ds
10

7/
4/

13

8933/2011-sca

Lot 1

Lot2

55132/2012-dezm

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

A

 
1

0

7

/
1

Anexa

Sediu

ferma

Cc 107/2/1/a

3

2

6

.
5

7

A

1

0

7

/
5

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

A

1

0

7

/
4

/
1

1

A

1

0

7

/
4

/
1

0

A

1

0

7

/
4

/
9

A

1

0

7

/
4

/
8

A

1

0

7

/
4

/
4

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

A

1

0

7

/
4

/
1

2

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
3

Anexa

Sediu

ferma

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
1

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
3

A

1

0

7

/
5

S

=

1

1

1

6

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

2

S

=

5

3

5

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

1

S

=

5

3

5

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

0

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
9

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
8

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
4

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

Cc107/2/1/c/3

Cladire P+M

terasa

123213/08

Cc107/2/1/b/8-c/8
nr.cad.nou 50624

Cc107/2/2/6

1

7

2

4

4

5

/0

8

C
c1

07
/2

/2
/1

4
31

23
0/

08
-a

c

9

8

7

6

5

4

3

2

15

14

13

12

11

10

1

11
71

61
/2

01
1-

RT

Ds
10

7/
4/

13

D

J

 
5

9

2

N

r

.
c

a

d

a

s

t
r

a

l
 
1

0

7

/
3

/
2

s

p

r

e

 
T

im

is

o

a

r

a

s

p

r

e

 M

o

s

n

ita

 N

o

u

a

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

E

A

 2

0

K

v

L

IM

IT

A

  IN

T

E

R

D

IC

T

IE

 C

O

N

S

T

R

U

C

T

IE

D

ru

m

 a

s

fa

lt

D

R

U

M

 
C

O

L

E

C

T

O

R

s

p

r

e

 
T

im

is

o

a

r

a

P+1+M

P+1+M

2

8

9

10

11

12

603 mp

2859 mp

623 mp

604 mp

604 mp

604 mp

604 mp

1007 mp

6

604 mp

3

4

5

630 mp

604 mp

603 mp

604 mp

7

1

642 mp

13

14

7

.
0

0

L

IM

IT

A

  IN

T

E

R

D

IC

T

IE

 C

O

N

S

T

R

U

C

T

IE

H

C

n

 
1

0

0

H

C

n

 
1

0

9

H

C

n

 
1

0

9

1

3

.
7

9

12

12

16

D

R

U

M

 
P

R

O

V

I
Z

O

R

I
U

L

E

A

 

2

2

0

K

v

L

E

A

 

2

2

0

K

v

LEA 220Kv

P+2+M

LEA 220Kv

L

E

A

 

2

2

0

K

v

4

3

16

59

34

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

H

C

n

 
1

0

0

A

 
1

0

7

/
1

Anexa

Sediu

ferma

A 107/7/1/a/3/a

D

e

 
9

8

/
1

7

A 107/7/1/a/3/b

39501/07

3

2

6

.
5

7

A

1

0

7

/
5

A

1

0

7

/
4

/
9

A

1

0

7

/
4

/
8

A

1

0

7

/
4

/
4

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

N

R

.
1

0

1

9

0

/
0

7

N

R

.
1

2

7

6

1

8

/

2

0

0

7

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

141769/07

Anexa

Sediu

ferma

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
1

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

153737/07

S

=

7

2

0

m

p

2

6

3

5

8

/0

7

S

=

3

0

4

m

p

A

1

0

7

/
5

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
9

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
8

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
4

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

3

0

4

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

Cc107/2/1/c/3

Cladire P+M

terasa

123213/08

Cc107/2/1/b/8-c/8
131424/08

Cc107/2/2/6

9

8

7

6

5

4

3

2

1

P

+

M

C2

C1

S

=

6

6

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

7

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

0

D

e

 
9

8

/
1

7

N
r.

to
p.

38
5/

2/
a

N
r.

ca
d.

10
7/

3/
1

26
72

0/
20

11

11
71

61
/2

01
1-

RT

Ds
10

7/
4/

13

11
05

6/
20

13
-A

C

C

1

59500/07

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

H

C

n

 
1

0

0

A

 
1

0

7

/
1

Anexa

Sediu

ferma

A 107/7/1/a/3/a

D

e

 
9

8

/
1

7

A 107/7/1/a/3/b

39501/07

3

2

6

.
5

7

A

1

0

7

/
5

A

1

0

7

/
4

/
9

A

1

0

7

/
4

/
8

A

1

0

7

/
4

/
4

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

N

R

.
1

0

1

9

0

/
0

7

N

R

.
1

2

7

6

1

8

/

2

0

0

7

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
3

141769/07

Anexa

Sediu

ferma

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
1

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
2

C

c

 
1

0

7

/
7

/
2

/
a

/
3

153737/07

S

=

7

2

0

m

p

2

6

3

5

8

/0

7

14216/08

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

2

8

5

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

8

4

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

3

2

1

m

p

S

=

3

1

2

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

2

7

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

3

1

m

p

S

=

5

2

1

m

p

A

1

0

7

/
5

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
9

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
8

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
4

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

6

9

0

9

3

/

0

8

S

=

4

4

8

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

2

8

9

m

p

S

=

2

9

3

m

p

S

=

2

9

4

m

p

S

=

4

8

7

m

p S

=

4

7

8

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

6

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

2

9

1

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

3

2

8

m

p

S

=

3

2

2

m

p

S

=

4

7

9

m

p

S

=

5

2

1

m

p

S

=

3

1

5

m

p

S

=

2

8

5

m

p

S

=

4

7

8

m

p

S

=

2

8

4

m

p

S

=

4

8

7

m

p

S

=

3

2

1

m

p

S

=

3

1

2

m

p

S

=

3

2

9

m

p

S

=

3

2

7

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

6

m

p

S

=

3

0

4

m

p

S

=

2

9

7

m

p

S

=

3

3

1

m

p

S

=

3

3

0

m

p

S

=

7

5

6

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

S

=

7

5

6

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

13021/08

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

Cc107/2/1/c/3

Cladire P+M

terasa

123213/08

Cc107/2/1/b/8-c/8
131424/08

Cc107/2/2/6

9

8

7

6

5

4

3

2

1

P

+

M

C2

C1

S

=

6

6

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

5

6

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

7

2

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

S

=

6

6

0

m

p

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

7

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

6

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

5

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

8

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

9

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

4

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

2

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

1

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/2

0

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

3

A

9

8

/4

/a

/1

/1

/1

/1

2

D

e

 
9

8

/
1

7

N
r.

to
p.

38
5/

2/
a

N
r.

ca
d.

10
7/

3/
1

26
72

0/
20

11

11
71

61
/2

01
1-

RT

Ds
10

7/
4/

13

11
05

6/
20

13
-A

C

D

e

 
1

0

6

16

16

P

U

Z

 
A

V

I
Z

A

T

 
H

O

D

U

T

 
M

A

R

I
A

 
N

R

:

 
7

2

 
d

i
n

 
1

7

.
1

1

.
2

0

0

4

P

U

Z

 
M

O

N

L

A

N

D

Y

'
S

 
N

R

:

 
1

5

5

 
/
 
2

0

1

1

P

.
U

.
Z

.
 
G

R

U

B

A

C

K

I
 
J

I
V

A

 
S

V

E

T

O

Z

A

R

P

R

.
N

R

.
 
1

2

4

/
2

0

1

3

P

U

Z

 
A

V

I
Z

A

T

 
N

R

:

 
7

0

 
d

i
n

 
6

.
0

9

.
2

0

0

6

P

.
U

.
Z

.
 
G

R

U

B

A

C

K

I
 
J

I
V

A

 
S

V

E

T

O

Z

A

R

P

R

.
N

R

.
 
1

3

4

/
2

0

1

3

a

n

te

n

a

 irig

a

tii A

N

IF

 A

7

a

n

te

n

a

 irig

a

tii A

N

IF

 A

8

a

n

t
e

n

a

 
i
r
i
g

a

t
i
i
 
A

N

I
F

 
C

d

 
P

1

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

3

2

1

11
71

61
/2

01
1-

RT

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

Cc 107/2/1/a

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

Cc107/2/1/b/8-c/8
nr.cad.nou 50624

Cc107/2/2/6
3

1

2

2

7

/
0

8

-
a

c

3

2

1

403299-C1

403297-C1

11
71

61
/2

01
1-

RT

6

2

5

8

5

/
2

0

1

2

-

a

l
i
p

i
r

e

C

c

 
1

0

7

/
2

/
1

/
a

/
1

1

+

1

3

N

r

.
c

a

d

a

s

t
r

a

l
 
1

0

7

/
3

/
2

5

.
0

0

P+1+M

2

623 mp

3

4

5

630 mp

604 mp

603 mp

1

642 mp

LEA 220Kv

LEA 220Kv

L

E

A

 

2

2

0

K

v

1

0

6

1

0

2

1

0

0

1

0

1

1

0

3

1

1

5

1

0

4

1

0

5

1

2

0

1

0

7

1

1

1

1

2

4

1

1

2

1

1

3

1

1

4

1

1

8

1

1

7

1

1

6

1

1

9

1

2

1

1

2

3

1

2

2

1

2

6

1

2

5

1

4

6

1

4

7

1

4

9

1

4

8

1

5

1

1

5

0

1

5

3

1

5

6

1

5

4

1

5

2

1

5

8

1

5

5

1

6

1

1

5

7

1

6

0

1

5

9

1

6

3

1

6

2

1

6

5

1

6

6

1

6

4

1

6

7

1

6

8

1

0

9

1

6

9

1

0

8

1

1

0

1

7

0

1

7

1

1

7

2

1

7

3

1

7

6

1

7

4

1

7

5

1

7

7

1

7

8

1

7

9

1

8

0

1

8

1

1

8

2

1

8

3

1

8

4

1

8

5

1

8

6

1

8

7

1

8

8

1

8

9

2

1

9

0

1

9

1

1

9

2

1

9

3

1

9

4

1

9

5

1

9

6

1

9

7

1

9

8

1

9

9

2

0

0

2

0

1

2

0

2

2

0

3

2

0

4

2

0

5

2

0

6

2

0

7

2

0

8

2

0

9

2

1

0

2

1

1

2

1

2

2

1

3

2

1

4

2

2

1

2

2

2

2

2

3

2

2

4

2

2

5

2

2

6

2

2

7

2

2

8

2

2

9

2

3

0

2

3

1

2

3

2

2

3

3

2

3

4

2

3

5

2

3

6

2

3

7

2

3

8 2

3

9

2

4

0

2

4

1

2

4

7

2

5

3

1

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

A 107/7/1/a/3/a

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

Cc107/2/1/b/8-c/8
131424/08

Cc107/2/2/6
3

1

2

2

7

/
0

8

-
a

c

3

2

1

11
71

61
/2

01
1-

RT

Cc 107/2/1/c/9 - Cc 107/2/1/b/9

14030/2012-ALIPIRE

6

2

5

8

5

/
2

0

1

2

-

a

l
i
p

i
r

e

C

c

 
1

0

7

/
2

/
1

/
a

/
1

1

+

1

3

86284/2012-ac

1

0

9

1

1

3

/
2

0

1

2

-

a

c

CASA
P+M34934/2013

CASA
P+M

C1

A

 
1

0

7

/
7

/
1

/
b

A 107/7/1/a/3/a

A

1

0

7

/
4

/
3

A

1

0

7

/
4

/
2

A

1

0

7

/
4

/
1

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
3

S

=

6

0

7

m

p

A

1

0

7

/
4

/
2

S

=

8

9

2

m

p

A

1

0

7

/
4

/
1

C
c1

07
/2

/1
/b

/1
2-

c/
12

7

3

9

0

5

/
0

8

A

 
1

0

1

/
2

17307/08

Cc107/2/1/b/8-c/8
131424/08

Cc107/2/2/6
3

1

2

2

7

/
0

8

-
a

c

3

2

1

11
71

61
/2

01
1-

RT

Cc 107/2/1/c/9 - Cc 107/2/1/b/9

14030/2012-ALIPIRE

6

2

5

8

5

/
2

0

1

2

-

a

l
i
p

i
r

e

C

c

 
1

0

7

/
2

/
1

/
a

/
1

1

+

1

3

86284/2012-ac

1

0

9

1

1

3

/
2

0

1

2

-

a

c

CASA
P+M34934/2013

CASA
P+M

C1

D

e

 
1

0

6

16

16

a

n

t
e

n

a

 
i
r

i
g

a

t
i
i
 
A

N

I
F

 
A

7

a

n

t
e

n

a

 
i
r

i
g

a

t
i
i
 
A

N

I
F

 
A

8

a

n

t
e

n

a

 
i
r
i
g

a

t
i
i
 
A

N

I
F

 
C

d

 
P

1

02

SPECIFICATIE NUME SEMNATURA Scara:
Faza:

SEF PROIECT

PROIECTAT
DESENAT

VERIFICAOR/
EXPERT

1:1 000

Data:
AUGUST 2015

Titlu plansa:

Beneficiar:

REFERAT/ EXPERTIZA NR./ DATA

Proiect nr.:

PUZ

Plansa nr.:

NUME SEMNATURA CERINTA

Arh Ludovic Murdunescu

Arh Adina Dumitrescu

Titlu proiect:

Arh Adina Dumitrescu

DEZVOLTARE ZONA REZIDENTIALA SI
FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, DOTARI SI

SERVICII PUBLICE

TIMISOARA, B-dul 16 DECEMBRIE 1989,  Nr. 29,  Ap. 15, Cod 300218, Tel./ Fax. 0256 493 102, Tel. 0356 801 923 76/2014
MURDUNESCU LUDOVIC-IOSIF BIROU INDIVIDUAL DE ARHITECTURA

MOSNITA NOUA, CF. NR. 417103,417102.., JUD TIMIS

DUBAU DELIA, DUBAU TIBERIU, HEGYES IOAN,HEGYES RENATE, MEZEI
GABRIELA, MEZEI DANIEL, STEPAN FLORINA SILVIA, OROS IONEL,
OROS MARIA, COLTEA RADU-MIREL, COLTEA SIMONA, VERES ATTILA

C O M U N A   M O S N I T A   N O U A ,    J U D E Ţ U L    T I M I Ş

PUZ

PLAN URBANISTIC ZONAL

DEZVOLTARE ZONA REZIDENTIALA CU FUNCTIUNI COMPLEMENTARE

CF.NR. 413275, 413274, 413273, 413272, 417101, 410110, 413287, 417102, 417103, 417122, 417123, 413288/ MOSNITA NOUA;   

DOTARI SI SERVICII PUBLICE
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         PLAN DE SITUATIE EXISTENT


